

ఏపీలో మోగిన ఎన్నికల నగారా

**ఖాళీ అయిన
మూడు రాజ్యసభ స్థానాలు**

డిసెంబర్ 20న పోలింగ్,
అదే రోజు కౌంటింగ్



అటకెక్కిన ఐలమ్మ భవన నిర్మాణం

మేడిపల్లిలో రెండు ఎకరాల స్థలం ఏమైంది : రాజేశ్వరి



సంపుటి: 14, సంచిక: 238, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

దేవుళ్ల మీద ఒట్టు... హామీలకు తూట్లు

ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా బీఆర్ఎస్ విజయం ఖాయం

రేవంత్ రెడ్డి సీఎం పదవి తుమ్మితే ఊడిపోయే ముక్కు
కేసీఆర్ను తిట్టటమే రేవంత్ ఎజెండా
దీక్షాదిన సన్మాహక సమావేశంలో కేసీఆర్



సిరిసిల్ల సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్) ఎగరుతున్న కాంగ్రెస్ సన్మానులను గుర్తుపెట్టు ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా సరే బీఆర్ఎస్ ఖాళీ కుంటున్నాయి. మొన్న సీఎం వేములవాడకు విజయం సాధించడం ఖాయమని కేసీఆర్ వచ్చాడని నాలుగు మంది మాటలు చెబుతాడను అన్నారు. సిరిసిల్లలో దీక్షాదిన సన్మాహక కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి సీఎం పదవి తుమ్మితే ఊడిపోయే ముక్కు లాంటిదేననని, ఢిల్లీ వాళ్లకు కోపం వస్తే ఆయన అయినా సరే కేసీఆర్ను తిట్టటమే పని అని, దేవుళ్ల మీద ఒట్టు, హామీలకు తూట్లు, తుండో చెప్పలేమన్నారు. కానీ నాలుగేళ్లు వేచి చూడాలిదేనన్నారు. సిరిసిల్లలో ప్రజలు ఛీ కొట్టిన సరే అధికారులను అడ్డం పెట్టుకొని ..మిగతా 2లో

రాజ్యాంగాన్ని విచ్ఛిన్నం చేస్తున్న మోడీ పరివార్

రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుతున్న గాంధీ పరివార్



ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కులగణన కులగణనతోనే ఆర్థిక, సామాజిక న్యాయం రాహుల్ మాట మేరకు తెలంగాణలో విజయవంతం ఏవీసీ సందేశాన్ని రక్షణ అభియాన్ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ ఢిల్లీలో బజీగా రేవంత్... కేంద్ర మంత్రులతో భేటీ

న్యూఢిల్లీ, సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్) తెలంగాణలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కుల గణన చేపడుతున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సందేశాన్ని రక్షణ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు రిజర్వేషన్లు, దళితులకు, అధివాసులకు భూ చట్టాలు తీసుకొచ్చింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనన్నారు. భారత్ జోడో యాత్ర పేరిట రాహుల్ గాంధీ అన్ని వర్గాల ప్రజలను కలుస్తూ వారి ఇబ్బందులు తెలుసుకున్నారని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తెలంగాణలో రిజర్వేషన్లు అమలు చేసేందుకు ప్రజాప్రతినిధులు, ..మిగతా 2లో

దేశంలో ప్రపంచ స్థాయి... మౌలిక సదుపాయాలు

**రాజ్యాంగంతో సామాజిక న్యాయం,
సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యాలను అందుకున్నాం
ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించిన రాష్ట్రపతి**

న్యూఢిల్లీ సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్) భారత రాజ్యాంగానికి 75 ఏళ్లు నిండిన సందర్భంగా ఢిల్లీలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము 75 ఏళ్ల సంపుట పోస్టల్ స్టాంపును, ఓ నాణాన్ని లిలీజీ చేశారు. ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి ప్రార్థన ..మిగతా 2లో

ఉగ్రవాదానికి భారత్ బదులిస్తుంది

**సుప్రీం కోర్టులో రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకల్లో
ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ**

న్యూఢిల్లీ సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్) భారతదేశం రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించి 75 ఏళ్లు గడిచింది. దీనిని పురస్కరించుకుని ఢిల్లీలోని సుప్రీంకోర్టులో ఓ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో ప్రధాని మోదీతో పాటు భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా కూడా పాల్గొన్నారు. రాజ్యాంగమే మనకు మార్గదర్శి. రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించి 75 ఏళ్లుయింది. భారత రాజ్యాంగం కాల పరీక్షకు నిలిచింది. రాజ్యాంగం అంటే కేవలం పత్రం కాదు.. ప్రజాస్వామ్య దీపిక. రాజ్యాంగం, రాజ్యాంగ నిర్మాతలకు శిరస్సుపంపి సమర్పిస్తున్నా అంటూ మోదీ మాట్లాడారు. దేశంలో అన్ని చోట్లా ..మిగతా 2లో

ఈవీఎంలు వద్దు.. బ్యాలెట్ పేపర్ ముద్దు

**ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ ఓటింగ్లో అవకతవకలు
కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయాధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే
ఈవీఎంలపై ఫిర్యాదులను ప్రోత్సహించడంపై కోలేదని
కేసీఆర్ పిటిషన్ను కొట్టివేస్తూ సుప్రీం తీర్పు**



న్యూఢిల్లీ సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్): ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్లతో ఓటింగ్లో అవకతవకలు జరుగుతున్నాయని, వాటికి బదులుగా ఎన్నికల్లో బ్యాలెట్ పేపర్లనే వినియోగించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయాధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే అస అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు. ఈవీఎంలలో ఎలాంటి లోపాలు లేవని, ఈవీఎంలకు వ్యతిరేకంగా వచ్చే ఫిర్యాదులను తాము ఎంటర్ప్రైస్ చేయడంకోసం కేసీఆర్ పిటిషన్ను కొట్టివేస్తూ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చిన రోజు ఖర్గే ఈ వ్యాఖ్యలు చేయడం గమనార్హం. 'ఈవీఎంలను పక్కన పెట్టాలంటే మనం అందరం ..మిగతా 2లో

ప్రజాస్వామ్యానికి రాజ్యాంగమే రక్ష అంబేద్కర్ ఆశయాలు నెరవేరుద్దాం... సమానత్వం సాధిద్దాం రాజ్యాంగ దినోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు



అమరావతి, సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్) ప్రజాస్వామ్యానికి రాజ్యాంగమే రక్షమన రాజ్యాంగం ఎంతో ధృఢమైనది. దానికి ఎవరూ ఏమీ చేయలేరని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. అరాచకశక్తులు అధికారంలోకి వచ్చి రాజ్యాంగాన్ని ఉల్లంఘిస్తే ప్రజలు రాజ్యాంగం ఇచ్చిన ఓటు అనే ఆయుధంతో బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. తమ ప్రభుత్వం రాకతో రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యానికి పునరుజ్జీవం వచ్చింది. స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం ఎన్నో అసమానతల నుంచి సమానత్వం దిశగా భారత దేశం అడుగులు వేస్తోందంటే దానికి రాజ్యాంగం నిర్దేశించిన మార్గంనే సాధ్యమవుతోంది. సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ భారత రాజ్యాంగం సూక్ష్మతతో నడచుకోవాల్సి ఉంటుందని సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారు. భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని మంగళవారం సవివాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 4న పెద్దపల్లిలో విజయోత్సవ సభ

**తొమ్మిది వేల మందికి
నియామక పత్రాలు అందజేత**



ఇజ్రాయెల్పై హజ్జిల్లా బాంబుల దాడి ఏకంగా 250 రాకెట్ల ప్రయోగం

రైతు పండుగపై మంత్రుల సమీక్ష

హైదరాబాద్ సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్)

ఈనెల 28, 29, 30 తేదీల్లో మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహించే రైతు పండుగ ఏర్పాట్లపై రాష్ట్ర మంత్రులు దామోదర్ రాజానర్సింహ, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జూబిలీ కృష్ణారావులు సమీక్ష నిర్వహించారు. అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కలసి పనిచేయాలని మంత్రులు సూచించారు. ఈ రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సుకు వాహనాల పార్కింగ్, ట్రాఫిక్, స్టాళ్ల ఏర్పాటు, రైతులకు అవకాశం తదితర కార్యక్రమాలు పక్కనండిగా చేపట్టాలని సీఎస్ శాంతికుమారి సూచించారు.

యాదగిరిగుట్టలో డ్రగ్స్ కలకలం

యాదగిరిగుట్ట సవంబర్ 26 (నిఘా సూన్)

డ్రగ్స్ మహమ్మారి ఇప్పుడు యాదగిరిగుట్టను కూడా తాకింది. ఎవ్వరూ ఊహించని విధంగా యాదగిరిగుట్ట మండలం రామాజీవీల యాదాల్లి లెస్సెస్ కెమికల్ ఫ్యాక్టరీలో భారీగా డ్రగ్స్ తయారు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. పోలీసుల అదుపులో ఆరుగురు ..మిగతా 2లో

ఇస్లామాబాద్లో... షూట్ ఎట్ సైట్ ఆర్డర్స్

**త్రోక్-ఏ-ఇస్లామ్
పార్టీ
నిరసనల్లో
ఆరుగురు మృతి**



